OGOLNA CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU

Zakres rob6t

Ze wzgledu na roboty zwigzane z przebudows instalacji C.O. oraz instalacjg klimatyzatoréw przewiduje sie dodatkowo nastepujgce roboty:
1)Wymiane drzwi wewnetrznych,

a) demontaz istniejgcych drzwi do pomieszczen,

b) wykucie z muru oscieznic stalowych

¢) dostawa i montaz drzwi petnych wewnatrzlokalowych (komplet z klamka, szyldem, zamkiem) z o$cieznicg regulowang w zakresach 120-
140mm oraz 260-280mm, o izolacyjnosci akustycznej Rw? 39dB o wymiarze w $wietle oScieznicy 80x200cm,

d) uzupetnienie tynkéw

f)wywoéz i utylizacja materiatéw pochodzacych z rozbidrki.

2)Wymiane drzwi do serwerowni na przeciwpozarowe min. EI30

a) demontaz istniejgcych drzwi do serwerowni,

b) demontaz Scianki przeszklonej z profili aluminiowych

¢) dostawa i montaz drzwi antywtamaniowych, dwuskrzydtowych, przeszklonych wypetnienie: szyba bezpieczna EI30, zamek zapadkowo-za-
suwkowy, klamka obustronna, zawiasy nawierzchniowe, samozamykacz z ramieniem oraz $ciankg nad drzwiami réwniez z przeszklong o kons-
trukcji aluminiowej. Catkowita powierzchnia $cianki z drzwiami - 4,35m2

d) uzupetnienie tynkéw

e) wywdz i utylizacja materiatéw pochodzacych z rozbiérki.

Demontaz istniejgcych wyktadzin w pokojach,

Wyréwnanie posadzek wylewkg samopoziomujgcg w czgsci pomieszczen,

Utozenie paneli winylowych na podktadzie LVT

Mocowanie listew przysciennych,

Zeskrobanie tapety w pomieszczeniu sekretariatu ora USC,

Przygotowanie sufitéw i $cian do malowania, w tym uzupetnienie ubytkéw, gruntowanie,

9) Malowanie $cian wewnetrznych, sufitéw farbami lateksowymi w kolorystyce zgodnej z zaleceniami Inwestora (pokoje i korytarze),

10) Remont fazienki na pietrze poprzez skucie istniejacych oktadzin $ciennych posadzkowych, wymiane drzwi do kabin, wymianeg ustgpow,
umywalki, dostawa i zamocowanie szafki pod nowg umywalke marmurowg, wymiana wylewki, wykonanie podejscia wody, dostawa przeptywo-
wego podgrzewacza wody z podtgczeniem.

11) Malowanie rur C.O.

3)
4)
5)
6)
7)
8)
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urzad.kst PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia ‘ j-m. ‘ Poszcz Razem
Remont budynku UG Stezyca
1/45215000-7 |BRANZA BUDOWLANA
1.1/45215000-7 |Roboty rozbiérkowe
1/KNR 4-01 Wykucie z muru oscieznic stalowych lub krat drzwiowych o powierzchni do2 m2 |szt.
d.1.1/0354-09
16 szt. 16.000
RAZEM 16.000
2|KNR 4-01 Wykucie z muru o$cieznic stalowych lub krat okiennych o powierzchni ponad 2 m2
d.1.1/0354-08 m2
1 m2 1.000
RAZEM 1.000
3|KNR 4-01 Wykucie z muru oscieznic stalowych lub krat drzwiowych o powierzchni ponad 2 | m?2
d.1.1/0354-1 m2
24.11 m2 24.110
RAZEM 24.110
4/KNR 4-04 Rozebranie posadzek z wyktadzin z tworzyw sztucznych - rulony m2
d.1.1/0504-06
3.47*2.54+4.75*2.54+4.2*2.81+2.66%4.21+4.21*2.51+4.66*2.66+2.51*2.44+2.73* | m2 136.975
1.4+2.73+2.74+2.59*3.78+4.28"2.59+3.7"4.30+4.17*4.3
RAZEM 136.975
1.2/45332300-6 |Pomieszczenia - parter
1.2.1 Pomieszczenie 3
5 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.2|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikdw, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.1|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
6/KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.2/0103-02
A
2*1.15%1.45 m2 3.335
RAZEM 3.335
7/KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.2/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
.1|analogia kresie 120-140mm o wym. minimalnych w Swietle oscieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
8/KNR AT-23 |Przygotowanie podioza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.2/{0101-01 zmycie podtoza
A
2.54*3.4 m2 8.636
RAZEM 8.636
9|NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
.1|analogia
2.54*3.4 m2 8.636
RAZEM 8.636
10|KNR-W 2-02 |Podktad pod panele winylowe rozwijany z rolki m2
d.1.2/0606-01
.1|analogia
2.54*3.4 m2 8.636
RAZEM 8.636
11|KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.2/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akceptaciji
A Uzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
2.54*3.4 m2 8.636
RAZEM 8.636
12|KNR 2-02 Posadzki z tworzyw sztucznych listwy przyscienne z polichlorku winylu m
d.1.2/1113-06
.1|analogia
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urzad.kst PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
2.54*3.4+2.54+2.17 m 13.346
RAZEM 13.346
13|KNR-W 2-02 |Wymiana kratki wentylacyjnej szt.
d.1.2/1215-01
A
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
14|KNR 19-01 |Przetarcie istniejacych tynkow wewnetrznych $cian i sufitow z zeskrobaniem farby | m?2
d.1.2/0716-01
A
(2.54*2.75)+(2.20*2.75)+(2.47*2.75)-(1.14*1.45)*2+2.54*3.47 m2 25.335
RAZEM 25.335
15/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe
A
7.06+15.81 m2 22.870
RAZEM 22.870
16| KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?2
d.1.2/1204-01
A
3.4772.54 m2 8.814
RAZEM 8.814
17|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych $cian | m?2
d.1.2/1204-02
A
(2.54*2.75)+(2.20*2.75)+(2.47*2.75)-(1.14*1.45)*2+3 m2 19.522
RAZEM 19.522
18/KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.2/1212-28 50 mm
A
2*3.47+1.2+0.6+0.6 m 9.340
RAZEM 9.340
1.2.2 Pomieszczenie 4
19 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.2|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikbw, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.2|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
20|KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.2/0103-02
2
1.14"1.45"2 m? 3.306
RAZEM 3.306
21/KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbkg obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- | kpl
d.1.2/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
2 kresie 120-140mm o wym. minimalnych w Swietle o$cieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
22|KNR AT-23 | Przygotowanie podioza pod wykonanie oktadzin podiogowych - oczyszczenie i m2
d.1.2/{0101-01 zmycie podtoza
2
2.54*4.75 m? 12.065
RAZEM 12.065
23/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
2
2.54*4.75 m? 12.065
RAZEM 12.065
24 NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?
d.1.2/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
2 Krotnos¢ = 3
2.54*4.75 m? 12.065
RAZEM 12.065
25/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
2
2.54*4.75 m? 12.065
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
RAZEM 12.065
26| KNR-W 2-02 |Podktad pod panele winylowe z rolki m2
d.1.2/0606-01
.2|analogia
2.54*4.75 m? 12.065
RAZEM 12.065
27|KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.2/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
.2 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
2.54*4.75 m? 12.065
RAZEM 12.065
28/KNR 4-01 Uzupetnienie tynkéw zwyktych wewnetrznych kat. 1l z zaprawy cementowo-wa- m2
d.1.2|0711-01 piennej na $cianach i stupach prostokatnych na podtozu z cegly i pustakéw (do 1
2 m2 w 1 miejscu)
2 m2 2.000
RAZEM 2.000
29/KNR-W 2-02 | Wymiana kratek wentylacyjnych o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.2/1215-01
2
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
30|KNR 19-01 |Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m?2
d.1.2/0716-01 niem tapet na $cianach
2
((7.10*3.1)-(1.5*2.4)+(5.3*3.1)-(0.9*2.05) +(4.58*3.1)-(0.9*2.05)-(1.3*2.6)+(3.8*  |m? 83.110
3.1)-(0.8"2.05)-(0.8"2.05)+(1.52*3.1))+27.93
RAZEM 83.110
31/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe
2
4.752.54+16.53+1.7 m2 30.295
RAZEM 30.295
32/KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow | m?2
d.1.2/1204-01
2
4.75*2.54 m2 12.065
RAZEM 12.065
33/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych scian | m?2
d.1.2/1204-02
2
16.53+1.7 m2 18.230
RAZEM 18.230
34|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.2/1212-28 50 mm
2
2*3.82+1.2+0.8+0.8 m 10.440
RAZEM 10.440
1.2.3 pomieszczenie 5
35 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.2|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikbw, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.3|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
36|KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.2/0103-02
3
1.14*1.45 m? 1.653
RAZEM 1.653
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37/KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.2/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
.3|analogia kresie 260-280mm o wym. minimalnych w $wietle o$cieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
38|KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.2/{0101-01 zmycie podtoza
3
4.20%2.81 m2 11.802
RAZEM 11.802
39/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
3
4.20%2.81 m2 11.802
RAZEM 11.802
40/NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?
d.1.2/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
3
4.20%2.81 m2 11.802
RAZEM 11.802
41/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
3
4.20%2.81 m2 11.802
RAZEM 11.802
42| KNR-W 2-02 |Podktad pod panele winylowe z rolki m2
d.1.2/0606-01
.3|analogia
4.20*2.81 m2 11.802
RAZEM 11.802
43/KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.2/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
3 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odpornos$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
4.20*2.81 m2 11.802
RAZEM 11.802
44/ KNR-W 2-02 | Wymiana kratki wentylacyjnej o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.2/1215-01
3
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
45/KNR 19-01 | Przetarcie istniejgcych tynkdw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m2
d.1.2|0716-01 niem tapet na $cianach
3
11.80+36+0.85 m2 48.650
RAZEM 48.650
46 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe
3
11.80+36+0.85 m2 48.650
RAZEM 48.650
47/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitéw | m?2
d.1.2/1204-01
3
11.80 m2 11.800
RAZEM 11.800
48/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych scian | m?2
d.1.2/1204-02
3
36+0.85 m2 36.850
RAZEM 36.850
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49|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.2/1212-28 50 mm
3
2*4.2+2*2.8+0.6+0.6+1.2 m 16.400
RAZEM 16.400
1.24 Pomieszczenie 6
50 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.2|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikbw, krzesel, biurek (1 pokdj = 1 komplet)
.4|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
51/KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.2/0103-02
4
1.15*1.45"2 m2 3.335
RAZEM 3.335
52|KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.2/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
4 kresie 260-280mm o wym. minimalnych w Swietle oscieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
53|KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.2|{0101-01 zmycie podtoza
4
4.21*3.11 m2 13.093
RAZEM 13.093
54 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
4
4.21*3.11 m2 13.093
RAZEM 13.093
55/NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?
d.1.2/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
4 Krotnos¢ = 3
4.21*3.11 m2 13.093
RAZEM 13.093
56 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
4
4.21*3.11 m2 13.093
RAZEM 13.093
57|KNR-W 2-02 | Podktad pod panele podtogowe winylowe m?2
d.1.2/0606-01
.4|analogia
4.21*3.11 m2 13.093
RAZEM 13.093
58/ KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.2/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
4 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
4.21*3.11 m2 13.093
RAZEM 13.093
59|KNR-W 2-02 | Wymiana kratki wentylacyjnej o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.2/1215-01
4
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
60|KNR 19-01 |Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m?2
d.1.2/0716-01 niem tapet na $cianach
4
4.21*3.11+11.76+1.5+5.85+5.38+1.7 m2 39.283
RAZEM 39.283
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61/ NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe
4
4.21*3.11+11.76+1.5+5.85+5.38 m2 37.583
RAZEM 37.583
62/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow | m2
d.1.2/1204-01
4
4.21*3.11 m? 13.093
RAZEM 13.093
63 KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych scian | m?2
d.1.2/1204-02
4
11.76+1.5+5.85+5.38 m2 24.490
RAZEM 24.490
64|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.2/1212-28 50 mm
4
3.11*2+1.2+0.6*2 m 8.620
RAZEM 8.620
1.25 Pomieszczenie 7
65 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.2|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikbw, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.5|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
66| KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.2/0103-02
5
1.15*1.45 m2 1.668
RAZEM 1.668
67|KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.2/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
5 kresie 260-280mm o wym. minimalnych w Swietle oscieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
68|KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.2/{0101-01 zmycie podtoza
5
4.21*2.51 m2 10.567
RAZEM 10.567
69 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
5
4.21*2.51 m2 10.567
RAZEM 10.567
70/NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?
d.1.2/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
5 Krotnos¢ = 3
4.21*2.51 m2 10.567
RAZEM 10.567
71NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
5
4.21*2.51 m2 10.567
RAZEM 10.567
72| KNR-W 2-02 |Podktad pod panele winylowe z rolki m2
d.1.2/0606-01
.5|analogia
4.21*2.51 m2 10.567
RAZEM 10.567
73|KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.2/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
5 cjiUzytkownika

Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:

- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1

- odporno$¢ na zarysowania,

- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130

- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
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urzad.kst PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
4.21*2.51 m2 10.567
RAZEM 10.567
74/ KNR 4-01 Uzupetnienie tynkéw zwyktych wewnetrznych kat. 1l z zaprawy cementowo-wa- m2
d.1.2|0711-01 piennej na $cianach i stupach prostokatnych na podtozu z cegly i pustakéw (do 1
5 m2 w 1 miejscu)
2 m2 2.000
RAZEM 2.000
75/KNR-W 2-02 | Wymiana kratki wentylacyjnej o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.2/1215-01
5
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
76|KNR 19-01 |Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m?2
d.1.2|0716-01 niem tapet na $cianach
5
4.21*2.51+23.52+5.43+5.72+0.85 m2 46.087
RAZEM 46.087
77/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe i poziome
5
4.21*2.51+23.52+5.43+5.72+0.85 m2 46.087
RAZEM 46.087
78 KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow | m2
d.1.2/1204-01
5
4.21*2.51 m2 10.567
RAZEM 10.567
79/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych scian | m?2
d.1.2/1204-02
5
23.52+5.43+5.72+0.85 m2 35.520
RAZEM 35.520
80|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociggowych i gazowych o srednicydo  |m
d.1.2/1212-28 50 mm
5
2.51*2+1.2+0.6+0.6 m 7.420
RAZEM 7.420
1.2.6 Korytarz -parter
81/KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.2/0103-02
.6
1.15%1.45 m2 1.668
RAZEM 1.668
82|KNR 19-01 |Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m?2
d.1.2|0716-01 niem tapet na $cianach
.6
1.58%13.14+53.25+7.44+3.72+3 m2 88.171
RAZEM 88.171
83|KNR 19-01 |Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m?2
d.1.2|0716-02 niem tapet na stropach, biegach i spocznikach
.6
37.21 m2 37.210
RAZEM 37.210
84 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.2/202 1134-02 |GRUNT"
.6
37.21+88.171 m2 125.381
RAZEM 125.381
85 KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow | m?2
d.1.2/1204-01
.6
1.58"13.14+16 m2 36.761
RAZEM 36.761
86/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych scian | m?2
d.1.2/1204-02
.6
125.381 m2 125.381
RAZEM 125.381
1.3/45421131-1 | Pomieszczenia - pietro
1.31 Pomieszczenia 8
87 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.3|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikdw, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.1|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
3 kpl. 3.000
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RAZEM 3.000
88|KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.3/0103-02
A
1.44*1.47+(1.15*1.45)*2 m2 5.452
RAZEM 5.452
89|KNR 19-01 |Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m?2
d.1.3|0716-01 niem tapet na $cianach
A
4.662.90-0.9*2+2.66*2.90-1.47*1.45+4.66*2.9-0.8"2-0.8"2+2.66"2.90-0.8"2+ m2 92.792
(2.5172.9)*2+2.44*2.9-1.45*1.15+2.44*2.9-0.8*2+(2.51*2.90)*2+2*2.9-0.8*2+2*
2.9-1.45*1.15+2.44*2.51+2.1+2.51
RAZEM 92.792
90/KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.3/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
A1 kresie 120-140mm o wym. minimalnych w Swietle o$cieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
3 kpl. 3.000
RAZEM 3.000
91|KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.3/{0101-01 zmycie podtoza
A
2.66%4.66+2.44*2.51+2.1*2.51 m2 23.791
RAZEM 23.791
92/ NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
A
2.66%4.66+2.44*2.51+2.1*2.51 m2 23.791
RAZEM 23.791
93NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?2
d.1.3/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
1 Krotnos¢ = 2
2.66%4.66+2.44*2.51+2.1*2.51 m2 23.791
RAZEM 23.791
94 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
A
2.66%4.66+2.44*2.51+2.1*2.51 m2 23.791
RAZEM 23.791
95|KNR-W 2-02 | Podktad pod panele winylowe m?2
d.1.3/0606-01
.1|analogia
2.66%4.66+2.44*2.51+2.1*2.51 m2 23.791
RAZEM 23.791
96/ KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.3/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
A cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
2.66%4.66+2.44*2.51+2.1*2.51 m2 23.791
RAZEM 23.791
97|KNR-W 2-02 | Wymiana kratek wentylacyjnych o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.3/1215-01
A
3 szt. 3.000
RAZEM 3.000
98/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow | m2
d.1.3/1204-01
A
4.66*2.66+2.44*2.51+2.1*2.51 m2 23.791
RAZEM 23.791
99 KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych scian | m?2
d.1.3/1204-02
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4.662.90-0.9*2+2.66*2.90-1.47*1.45+4.66*2.9-0.8"2-0.8"2+2.66"2.90-0.8"2+ m2 82.058
(2.5172.9)*2+2.44*2.9-1.45"1.15+2.44*2.9-0.8*2+(2.51*2.90)*2+2*2.9-0.8*2+2*
2.9-1.45*1.15
RAZEM 82.058
100|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.3]1212-28 50 mm
A
(2.66+2.51+2.44+2.1)*2 m 19.420
RAZEM 19.420
1.3.2 Pomieszczenie 9
101 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.3|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikdw, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.2|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
2 kpl. 2.000
RAZEM 2.000
102|KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.3/0103-02
2
(1.15"1.45)2 m? 3.335
RAZEM 3.335
103|KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.3/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
2 kresie 120-140mm o wym. minimalnych w Swietle oscieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
104|KNR 2-02 Oscieznice drzwiowe stalowe - 70 szt.
d.1.3/1016-01
.2|analogia
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
105/KNR 2-02 Skrzydta drzwiowe ptytowe wewnetrzne jednodzielne petne o powierzchnido 1.6 |szt
d.1.3/1017-01 m2 fabrycznie wykonczone
2
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
106/ KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.3/{0101-01 zmycie podtoza
2
1.40*2.73+2.74*2.60 m2 10.946
RAZEM 10.946
107 KNR-W 2-02 | Podktad pod panele winylowe z rolki m2
d.1.3/0606-01
.2|analogia
1.40*2.73+2.74*2.60 m2 10.946
RAZEM 10.946
108/ KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.3/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
2 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
1.40*2.73+2.74*2.60 m2 10.946
RAZEM 10.946
109/ KNR-W 2-02 | Wymiana kratek wentylacyjnycho powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.3/1215-01
2
2 szt. 2.000
RAZEM 2.000
110|KNR 19-01 |Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m?2
d.1.3/0716-01 niem tapet na $cianach
2
(2.6*2.8)*2-(0.8*2+1.15*1.45)+2.74*2.8-0.7*2+2.74*2.8+1.4*2.8-1.15*1.45+(2.74*|m? 55.462
1.40)*2.8+2.74*2.8-0.7*2+1.4"2.74+2.74*2.60
RAZEM 55.462

-10 -

Norma PRO Wersja 4.24a Licencja: 18555 dla Biuro




urzad.kst PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
111/ NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome i pionowe
2
(2.6*2.8)*2-(0.8*2+1.15*1.45)+2.74*2.8-0.7*2+2.74*2.8+1.4*2.8-1.15*1.45+(2.74*|m? 44.502
1.40)*2.8+2.74*2.8-0.7*2
RAZEM 44.502
112|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?
d.1.3/1204-01
2
2.6"2.74+1.4*2.74 m2 10.960
RAZEM 10.960
113|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych $cian | m?2
d.1.3/1204-02
2
(2.6*2.8)*2-(0.8*2+1.15*1.45)+2.74*2.8-0.7*2+2.74*2.8+1.4*2.8-1.15*1.45+(2.74*|m? 44.502
1.40)*2.8+2.74*2.8-0.7*2
RAZEM 44.502
114|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.3/1212-28 50 mm
2
(2.60+1.40)*2 m 8.000
RAZEM 8.000
1.33 Pomieszczenie 10
115 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.3|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikdw, krzesel, biurek (1 pokdj = 1 komplet)
.3|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
116/ KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.3/0103-02
3
(1.15*145)*2 m? 333.500
RAZEM 333.500
117|KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.3/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
3 kresie 120-140mm o wym. minimalnych w Swietle o$cieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
118/KNR 19-01 | Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m2
d.1.3/0716-01 niem tapet na $cianach i sufitach
3
3.78"2.8-2*(1.14"1.45)+2%(2.50*2.80)+3.78*2.80-0.8"2+3.78*2.60 m2 40.090
RAZEM 40.090
119NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
3
40.09 m2 40.090
RAZEM 40.090
120/ KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.3/{0101-01 zmycie podtoza
3
3.78"2.60 m2 9.828
RAZEM 9.828
121 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
3
3.78"2.60 m2 9.828
RAZEM 9.828
122/ KNR-W 2-02 | Podktad pod panele winylowe m2
d.1.3/0606-01
.3|analogia
3.78"2.60 m2 9.828
RAZEM 9.828
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
123/KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.3/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
3 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
3.78"2.60 m2 9.828
RAZEM 9.828
124 KNR-W 2-02 | Wymiana kratek wentylacyjnych o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.3/1215-01
3
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
125|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?
d.1.3/1204-01
3
3.78*2.6 m2 9.828
RAZEM 9.828
126| KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych $cian | m?2
d.1.3/1204-02
3
40.09-9.828 m2 30.262
RAZEM 30.262
127|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.3/1212-28 50 mm
3
3.78"2+0.6+0.6+1.2 m 9.960
RAZEM 9.960
1.34 Pomieszczenie 11
128 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.3|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikdw, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.4|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
129/KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.3/0103-02
4
(1.14*1.45)*2 m2 3.306
RAZEM 3.306
130/KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.3/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
4 kresie 120-140mm o wym. minimalnych w Swietle o$cieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
131/KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.3/{0101-01 zmycie podtoza
4
4.28*2.6 m2 11.128
RAZEM 11.128
132/ NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
4
4.28*2.6 m2 11.128
RAZEM 11.128
133 NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?
d.1.3/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
4
4.28*2.6 m2 11.128
RAZEM 11.128
134/ NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
4
4.28*2.6 m2 11.128
RAZEM 11.128
135/KNR-W 2-02 | Podktad pod panele winylowe m?2
d.1.3/0606-01
4




urzad.kst PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
4.28"2.6 m2 11.128
RAZEM 11.128
136/ KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.3/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
4 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
4.28"2.6 m2 11.128
RAZEM 11.128
137/ KNR-W 2-02 | Wymiana kratki wentylacyjnej o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.3/1215-01
4
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
138/KNR 19-01 | Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m2
d.1.3|0716-01 niem tapet na $cianach
4
4.28"2.8-0.9"2+2.6*2.8+4.28*2.8-2*(1.151.45)+4.28*2.6 m2 37.241
RAZEM 37.241
139NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe i poziome
4
4.28"2.8-0.9"2+2.6*2.8+4.28*2.8-2*(1.15%1.45)+4.28*2.6+4.28*2.6 m2 48.369
RAZEM 48.369
140| KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?
d.1.3/1204-01
4
4.28"2.6 m2 11.128
RAZEM 11.128
141|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych $cian | m?2
d.1.3/1204-02
4
4.28*2.8-0.8*2+2.6*2.8+2.8"4.28-2*(1.15*1.45) m2 26.313
RAZEM 26.313
142|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.3/1212-28 50 mm
4
4.28+2.6+0.6+0.6+1.2 m 9.280
RAZEM 9.280
1.3.5 Pomieszczenie 12
143 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegto$¢ |m
d.1.3|wycena indy- |do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikbw, krzesel, biurek (1 pokdj = 1 komplet)
.5|widualna a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 m 1.000
RAZEM 1.000
144/ KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.3/0103-02
5
(1.15*1.45)*2 m2 3.335
RAZEM 3.335
145/KNR 0-19 Montaz drzwi z obrdbka obsadzenia - montaz drzwi wewnatrzklatkowych(osciezni- |kpl.
d.1.3/1023-12 ca regulowana + skrzydto + prog+klamka+zamek ) z o$cieznicg regulowang wza-
5 kresie 260-280mm o wym. minimalnych w Swietle oscieznicy 80*200 cm na goto-
wo. Izolacyjnos¢ akustyczna Rw<=39db. W materiatach uwzglednic:
kotwy stalowe
pianka poliuretanowa
silikon
gips szpachlowy
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
146/ KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.3/{0101-01 zmycie podtoza
5
3.91*4.29 m2 16.774
RAZEM 16.774
147\NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
5
3.7*4.29 m2 15.873
RAZEM 15.873
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
148 NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?2
d.1.3/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
5
3.7*4.29 m2 15.873
RAZEM 15.873
149/NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
5
3.7*4.29 m2 15.873
RAZEM 15.873
150 KNR-W 2-02 | Podktad pod panele winylowe z rolki m2
d.1.3/0606-01
5
3.7*4.29 m2 15.873
RAZEM 15.873
151/ KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.3/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
5 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odporno$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
3.7*4.29 m2 15.873
RAZEM 15.873
152/ KNR-W 2-02 | Wymiana kratki wentylacyjnwj o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.3/1215-01
5
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
153|KNR 19-01 | Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m2
d.1.3|0716-01 niem tapet na $cianach
5
2.8*4.29+3.7*2.8-0.8*2+3.9"2.8-2%(1.15%1.45)+3.9*4.3 m2 45.127
RAZEM 45.127
154 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie pionowe i poziome
5
2.8"4.29+3.772.8-0.8*2+3.92.8-2*(1.15*1.45)+3.9*4.3 m2 45.127
RAZEM 45.127
155|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?
d.1.3/1204-01
5
3.9"4.3 m2 16.770
RAZEM 16.770
156/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych $cian | m?2
d.1.3/1204-02
5
2.8"4.29+3.772.8-0.8*2+3.972.8-2*(1.15*1.45) m2 28.357
RAZEM 28.357
157|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.3]1212-28 50 mm
5
3.90"2+0.6+0.6+1.2 m 10.200
RAZEM 10.200
1.3.6 Pomieszczenie 13
158 Reczne przenoszenie tadunkéw niedogodnych o ciezarze do 50 kg na odlegtos¢ | kpl.
d.1.3 do 10 m w jednym poziomie - szaf, stolikow, krzesel, biurek (1 pokéj = 1 komplet)
.6 a po zakonczeniu robot ponowne ich wniesienie.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
159/KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.3/0103-02
.6
(1.15%1.45)2 m? 3.335
RAZEM 3.335
160/ KNR 0-19 Montaz drzwi balkonowych z PCV z obrdbka obsadzenia kpl.
d.1.3/1023-12
.6
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
161/ KNR AT-23 |Przygotowanie podtoza pod wykonanie oktadzin podtogowych - oczyszczenie i m?2
d.1.3{0101-01 zmycie podtoza
.6
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
4.17*4.3 m2 17.931
RAZEM 17.931
162/ NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
.6
4.17*4.3 m2 17.931
RAZEM 17.931
163 NNRNKB (z.VIl) Warstwy wyréwnujace i wygtadzajgce z zaprawy samopoziomujacej gr. 5 |m?
d.1.3/202 1130-02 |mm wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2
.6
4.17*4.3 m2 17.931
RAZEM 17.931
164 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
.6
4.17*4.3 m2 17.931
RAZEM 17.931
165/ KNR-W 2-02 | Podktady pod panele winylowe z rolki m2
d.1.3/0606-01
.6|analogia
4.17*4.3 m2 17.931
RAZEM 17.931
166/ KNNR 2 Okfadziny podiogowe z paneli winylowych drewnopodobnych o regularnych ksztat- | m2
d.1.3/1205-09 tach na zaprawie klejowej, wymiar ptytek - format typu deska, kolor - do akcepta-
.6 cjiUzytkownika
Dostawa i montaz winylowej nawierzchni o fakturze drewna w ptytkach o parame-
trach nie gorszych niz:
- ognioodpornos¢ zgodnie z EN13501-1: Bfl-s1
- odpornos$¢ na zarysowania,
- antyposlizgowos¢ min.R9 wg DIN 51130
- klasyfikacja uzytkowa: Klasa 33
4.17*4.3 m2 17.931
RAZEM 17.931
167|KNR-W 2-02 | Wymiana kratki wentylacyjnej o powierzchni elementu do 0.1 m2 szt.
d.1.3/1215-01
.6
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
168/ KNR 19-01 | Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m2
d.1.3/0716-01 niem tapet na $cianach i sufitach
.6
21.64+17.93+1.7 m2 41.270
RAZEM 41.270
169 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe i poziome
.6
47.21 m2 47.210
RAZEM 47.210
170|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?
d.1.3/1204-01
.6
17.93 m2 17.930
RAZEM 17.930
171|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych $cian | m?2
d.1.3/1204-02
.6
21.64+1.7 m2 23.340
RAZEM 23.340
172|KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farba olejng rur wodociagowych i gazowych o $rednicy do  |m
d.1.3/1212-28 50 mm
.6
4.17+0.6+0.6+1.2 m 6.570
RAZEM 6.570
1.3.7/45431000-7 |Remont tazienki - pietro
173|KNR 4-01 Rozebranie wykiadziny $ciennej z ptytek m?2
d.1.3/0819-15
7
46 m2 46.000
RAZEM 46.000
174|KNR 4-01 Rozebranie posadzki z ptytek na zaprawie cementowe;j m?2
d.1.3/0811-07
7
8.40 m2 8.400
RAZEM 8.400
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175/KNR 4-01 Skucie nierownosci betonu przy gtebokosci skucia do 1 ¢cm na scianach lub podfo- |m?2
d.1.3/0211-01 gach - skucie pozostatosci po kleju
7
46 m?2 46.000
RAZEM 46.000
176/ KNR 4-01 Uzupetnienie tynkdw zwyktych wewnetrznych kat. Il - wyréwnanie $cian pod lico- |m?2
d.1.3/0710-05 wanie ptytkami
.7|analogia
46 m?2 46.000
RAZEM 46.000
177/KNNR 8 Demontaz ustgpu z miskg porcelanowa lub zeliwng kpl
d.1.3/0225-05
7
2 kpl 2.000
RAZEM 2.000
178/KNNR 8 Demontaz umywalki porcelanowej kpl
d.1.3/0225-03
7
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
179|KNNR 4 Baterie umywalkowe lub zmywakowe stojgce o $r. nominalnej 15 mm - dostawai |szt.
d.1.3/0137-02 montaz elektrycznego przeptywowego podgrzewacza wody
.7|analogia
1 szt. 1.000
RAZEM 1.000
180 Szafka umywalkowa 50x120 cm wraz z umywalkg marmurowg w kolorze do uz- kpl.
d.1.3|wycena indy- |godnienia z Inwestorem z szufladami, materiat MDF
.7|widualna
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
181 Przeptywowy podgrzewacz wody podumywalkowy szt
d.1.3|wycena indy-
.7|widualna
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
182|KNR-W 2-15 | Ustepy z ptuczka ustepowa typu "kompakt" kpl.
d.1.3/0233-03
7
2 kpl. 2.000
RAZEM 2.000
183|KNR 2-02 Oscieznice drzwiowe stalowe dwukrotnie malowane na budowie szt.
d.1.3/1016-01
7
2 szt. 2.000
RAZEM 2.000
184|KNR 2-02 Skrzydta drzwiowe plytowe wewnetrzne jednodzielne petne o powierzchnido 1.6  |m?
d.1.3/1017-01 m2 fabrycznie wykonczone
7
(0.772)*2 m2 2.800
RAZEM 2.800
185|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?2
d.1.3/1204-01
7
8.4 m2 8.400
RAZEM 8.400
186/ NNRNKB (z.VI1) Licowanie $cian o pow.ponad 10 m2 ptytkami kamionkowymi GRES o wym. |m?
d.1.3/202 2803-05 |30x30 cm na zaprawie klejowej o0 grub.warstwy 5 mm
.7|analogia
46 m?2 46.000
RAZEM 46.000
187|KNR 2-02 Posadzki ptytkowe z kamieni sztucznych; plytki 30x30 cm uktadane na klej metodg | m?2
d.1.3/1118-08 zwykia
7
8.4 m2 8.400
RAZEM 8.400
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188 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
7
8.4 m2 8.400
RAZEM 8.400
189 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe
7
46 m2 46.000
RAZEM 46.000
1.3.8 Serwerownia
190 Dostawa dzwi antywlamaniowych o odpornosci ogniowej min. EI30 wraz ze $cian- |m?
d.1.3|wycena indy- |ka aluminiowo szklang
.8/ widualna
1.58*2.9 m2 4.582
RAZEM 4.582
1.3.9 Korytarz pietro
191 KNR AT-26 |Zabezpieczenie okien folig m2
d.1.3/0103-02
9
1.15%1.45 m2 1.668
RAZEM 1.668
192|KNR 19-01 | Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m2
d.1.3|0716-01 niem tapet na $cianach
9
(13.70%1.46)*2+2.9*1.46-1.15"1.45-7%(0.8"2) m2 31.371
RAZEM 31.371
193|KNR 19-01 | Przetarcie istniejgcych tynkéw wewnetrznych z zeskrobaniem farby lub zdziera- m2
d.1.3|0716-02 niem tapet na stropach, biegach i spocznikach
9
43 m2 43.000
RAZEM 43.000
194 NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m2
d.1.3/202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe i pionowe
9
31.371+43+13.70"1.50 m2 94.921
RAZEM 94.921
195|KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych sufitow |m?
d.1.3/1204-01
9
13.70*1.46+4.5*4.5 m2 40.252
RAZEM 40.252
196/ KNR-W 4-01 | Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych $cian | m?2
d.1.3/1204-02
9
31.371+53 m2 84.371
RAZEM 84.371
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